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ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

«ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών "Υπολογιστική Μηχανική" λειτουργεί από το 1998 με μεγάλη επιτυχία και άριστες αξιολογήσεις από ανεξάρτητους κριτές του εξωτερικού. Σκοπός του προγράμματος αποτελεί η δημιουργία στελεχών έρευνας και βιομηχανίας με υψηλή ειδίκευση στην ανάπτυξη και χρήση υπολογιστικών μοντέλων στις επιστήμες του μηχανικού.

Η διάρθρωση του προγράμματος των μεταπτυχιακών μαθημάτων περιλαμβάνει ένα σύνολο μαθημάτων κορμού και μαθημάτων και σεμιναρίων εξειδίκευσης σε δύο ανεξάρτητες ροές, την Υπολογιστική Μηχανική Ρευστών και την Υπολογιστική Μηχανική Στερεών. Προβλέπονται δύο εξάμηνα παρακολούθησης μαθημάτων. Στα μέσα του 2ου εξαμήνου γίνεται η ανάληψη της Μεταπτυχιακής Εργασίας. Οι κατευθύνσεις που δίνονται από τα μαθήματα Εξειδίκευσης είναι Υλικά, Κατασκευές, Περιβάλλον-Ενέργεια και Τεχνικο-οικονομικά. 

Το Πρόγραμμα υποστηρίζεται από μέλη ΔΕΠ των Σχολών Χημικών Μηχανικών, Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών, Μηχανολόγων Μηχανικών, Πολιτικών Μηχανικών, Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Μεταλλείων- Μεταλλουργών του ΕΜΠ. 

Στο ΔΠΜΣ της Υπολογιστικής Μηχανικής γίνονται δεκτοί Διπλωματούχοι Μηχανικοί του ΕΜΠ ή από άλλο ΑΕΙ της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο και ισότιμο με το ΕΜΠ, καθώς και απόφοιτοι Πανεπιστημιακών Σχολών θετικής ή τεχνολογικής κατεύθυνσης της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. Δεκτοί γίνονται επίσης και τελειόφοιτοι των ιδίων Σχολών με την προϋπόθεση ότι θα αποφοιτήσουν την περίοδο Σεπτεμβρίου 2010. Ο μέγιστος αριθμός εισακτέων ορίζεται σε τριάντα (30) οι οποίοι θα επιλεγούν με βάση τις προϋποθέσεις του Ν.3685/08.

Για περισσότερες πληροφορίες: Καθηγητής Νικόλαος Μαρκάτος, Τηλ.:210-7721724, κα Α. Μάνεση, Τηλ:210-7721128/ Fax: 210-7723304, e-mail: manessi@chemeng.ntua.gr .
H υποβολή υποψηφιοτήτων γίνεται μόνο ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση manessi@chemeng.ntua.gr μέχρι 23/07/2010, με την αποστολή των ακόλουθων δικαιολογητικών:

· Αίτηση υποψηφιότητας (παραλαμβάνεται από την ιστοσελίδα http://www.ntua.gr ως εξής: Ανακοινώσεις Υπηρεσιών ( Γραμματεία Χημικών Μηχανικών (  Μεταπτυχιακών)
· Πλήρες βιογραφικό σημείωμα.

· Πρόσφατη αναλυτική βαθμολογία (μόνο για τους τελειοφοίτους).

     Αθήνα, Ιούνιος 2010
Ο Διευθυντής του ΔΠΜΣ

        Ν.Χ. Μαρκάτος

       Καθηγητής ΕΜΠ
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