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Digital Fashion Tools: Digital Textile Design - 3D scanning - 3D printing
Σκοπός προγράμματος
Σε αυτό το πρωτοποριακό για τα ελληνικά δεδομένα σεμινάριο οι συμμετέχοντες θα εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους σχετικά με τη χρήση των ψηφιακών εργαλείων στο σχεδιασμό μόδας. Η τεχνολογία και τα νέα ψηφιακά εργαλεία σχεδιασμού και κατασκευής έχουν εισέλθει δυναμικά στο χώρο της μόδας, και συγκεκριμένα οι τεχνολογίες ψηφιακού σχεδιασμού και εκτύπωσης σε ύφασμα, η τρισδιάστατη σάρωση του σώματος, και η τρισδιάστατη μοντελοποίηση αντικειμένων και κοσμημάτων, που συχνά κατασκευάζονται μέσω 3D printing. Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος προσφέρει για πρώτη φορά στην Ελλάδα, ένα ολοκληρωμένο σεμινάριο εισαγωγής στην χρήση ψηφιακών τεχνολογιών από καταξιωμένους επαγγελματίες του χώρου. Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα μετά από εκπαίδευση να δημιουργήσουν και να κατασκευάσουν τα δικά τους μοντέλα, να σχεδιάσουν ψηφιακά μοτίβα για ύφασμα, να σκανάρουν αντικείμενα και ανθρώπους δημιουργώντας ψηφιακά avatar, να μοντελοποιήσουν αντικείμενα, αξεσουάρ, κοσμήματα και να φτιάξουν πρωτότυπα με τη χρήση 3D printer. Θα γίνει παρουσίαση εργαλείων όπως laser cutter για ύφασμα, CNC και τεχνολογιών σάρωσης. Πρόκειται για ένα μοναδικό συνδυασμό τεχνολογιών και γνώσεων με άμεση πρακτική εφαρμογή στο χώρο της μόδας.

Σε ποιον απευθύνεται
Το σεμινάριο απευθύνεται σε σχεδιαστές μόδας, βιομηχανικούς σχεδιαστές, αρχιτέκτονες, γραφίστες, σχεδιαστές αντικειμένων, επίπλων, υποδημάτων, κοσμήματος, καλλιτέχνες, εκπαιδευτικούς. Επίσης, σε όσους ενδιαφέρονται να αναπτύξουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους στον σχεδιασμό μόδας και τις ψηφιακές τεχνολογίες. 

Περιεχόμενο/Θεματικές Ενότητες
Οι κεντρικοί άξονες της προτεινόμενης Δομής Δια Βίου Μάθησης και τα επιμέρους παρεχόμενα μαθήματα είναι:

· Digital Textile Design & Printing – Δρ Ευριδίκη Παπαχρήστου
· 3D Scanning & Conceptual Design – Δρ Παναγιώτης Κυράτσης
· 3D Modeling in Rhinoceros & 3D Printing – Δρ Ιωάννα Συμεωνίδου
· Guest Lectures – Ομιλητές από την Ελληνική και διεθνή αγορά μόδας

 
Περίοδος διεξαγωγής
Ημέρες & Ώρες:
17-18 & 24 Ιουνίου 2017 10.30-17.30
25 Ιουνίου 2017 (Ημερίδα με καλεσμένους ομιλητές) 16.00-20.00

Οι καλεσμένοι εισηγητές προέρχονται από το χώρο της μόδας και συγκεκριμένα από διακεκριμένες εταιρίες της Ελλάδας και του εξωτερικού που αξιοποιούν τις σύγχρονες ψηφιακές τεχνολογίες στο σχεδιασμό ενδύματος και κοσμήματος. 

Τα μαθήματα θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στη Θέρμη, Θεσσαλονίκης. Για οδηγίες πρόσβασης στο Διεθνές Πανεπιστήμιο πατήστε εδώ.

Κόστος συμμετοχής
Το κόστος συμμετοχής στο αυτοχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν είκοσι (120) ευρώ. Το ποσό θα πρέπει να καταβληθεί μετά την ειδοποίηση αποδοχής των αιτούντων για συμμετοχή στο πρόγραμμα όπου θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας.

Θα δοθεί βεβαίωση επιτυχούς παρακολούθησης.

Υποβολή αίτησης
Για συμμετοχή στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, είναι απαραίτητο μέχρι Παρασκευή 02/06/2017 να συμπληρωθεί η on-line φόρμα. Συνιστάται η έγκαιρη υποβολή της αίτησης διότι οι θέσεις στο συγκεκριμένο σεμινάριο κλείνουν πολύ σύντομα.

Στοιχεία επικοινωνίας
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του σεμιναρίου ή να επικοινωνήσουν στο lifelong@ihu.edu.gr, τηλ. 2310 807521.

