ΑΠΟΦΑΣΗ Γ.Σ. ΣΧΟΛΗΣ (ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 26/11/09)
Με αφορμή τελευταία, αλλά δυστυχώς όχι μοναδικά, συμπτώματα απρεπούς συμπεριφοράς φοιτητών προς τα μέλη της Γραμματείας της Σχολής, έγινε συζήτηση στη Γ.Σ. στις 26-11-2009 και επισημάνθηκαν τα εξής:
· Όλες οι παριστάμενες πλευρές- μέλη ΔΕΠ και φοιτητές-καταδίκασαν απερίφραστα τέτοιου είδους συμπεριφορές .

· Αναγνωρίστηκε από όλους το έργο που επιτελείται από τη Γραμματεία με στάση ευθύνης και προσφοράς για τους φοιτητές. Ιδιαίτερα καταγράφηκε η σημαντική συμβολή του προσωπικού σε αυτή την μεταβατική περίοδο για τη λειτουργία του νέου Προγράμματος Σπουδών της Σχολής. Τονίστηκαν επίσης οι ελλείψεις σε προσωπικό που πρέπει άμεσα να καλυφθούν.

· Επισημάνθηκαν κάποια ζητήματα που αφορούν τους διδάσκοντες της Σχολής, ιδιαίτερα αναφορικά με την έγκαιρη κατάθεση βαθμολογιών μετά τις εξεταστικές περιόδους μαθημάτων και διπλωματικών εργασιών και την ομαλή υλοποίηση της προτροπής της Σχολής για τις χαριστικές εξεταστικές διαδικασίες. Τα θέματα αυτά δημιουργούν προβλήματα και τριβές, που τελικοί αποδέκτες τους γίνονται οι υπάλληλοι της Γραμματείας και πρέπει να θεραπευθούν.
Θεωρούμε ότι το καλό επίπεδο συνεννόησης και επικοινωνίας μεταξύ των μελών της Σχολής, που έχει σε ένα μεγάλο βαθμό κατακτηθεί, πρέπει να διαφυλαχθεί και να διευρυνθεί, ως  προϋπόθεση της κοινής προσπάθειας για βελτίωση των ακαδημαϊκών λειτουργιών της Σχολής. 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
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