Ανακοίνωση

Στα πλαίσια του νέου μαθήματος του 7ου εξαμήνου της ΣΕΜΦΕ «Εισαγωγή στην Εμβιο​μη​χα​νική» θα δοθεί την Πέμπτη 3 Δεκεμβρίου 2009 διάλεξη από τον Δρα Λευθέρη Τσιρίδη με θέμα:
«Πειραματικές εφαρμογές της μηχανικής στη ορθοπαιδική(*) χειρουργική. 
Βιοϋλικά στην αντικατάσταση του οστού, 
μηχανικός έλεγχος και πεπερασμένα μοντέλα».

Θα ακολουθήσει συζήτηση με τον Δρα Τσιρίδη.
Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Σεμιναρίων του Τομέα Μαθηματικών (Κτίριο Ε, 2ος Όροφος) στις 13:45.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι να παρακολουθήσουν τη διάλεξη.

Επίσης παρακαλούνται οι συνάδελφοι να ενημερώσουν σχετικά τους προπτυχιακούς τους σπουδα​στές, καθώς και τους μεταπτυχιακούς σπουδαστές και υποψήφιους διδάκτορες που επιβλέπουν.
Ο διδάσκων

Δρ Σ. Κ. Κουρκουλής

Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΜΠ

(*) Για τη σωστή ορθογραφία «ορθοπεδική» ή «ορθοπαιδική» υπάρχει ενδιαφέρουσα αντιπαράθεση απόψεων και επιχειρημάτων. Βλ. π.χ. http://www.lexilogia.gr/forum/showthread.php?t=3056

Λευθέρης Τσιρίδης 
MD, MSc(Orth)(London), PhD(London), FRCS(Ed)

Ορθοπαιδικός Χειρουργός

Επίκουρος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Leeds Μ. Βρετανίας 

O κ. Τσιρίδης είναι Επίκουρος Καθηγητής Ορθοπαιδικής Χειρουργικής στην Ιατρική Σχολή του Πανεπι​στη​​μίου του Leeds της Μεγάλης Βρετανίας από το 2005. Είναι πτυχιούχος της Ιατρικής Σχολής Αθηνών (1992) και πλή​​ρες Μέλος του Βρετανικού Κολεγίου Χειρουργών FRCS (1999). Κατέχει το Μάστερ της Ορθοπαιδικής MSc(Orth) από το University College London του Πανεπιστημίου του Λονδίνου (2000), εί​ναι Διδάκτορας της Ια​τρι​​κής Σχο​λής Κρήτης (2004) και Διδάκτορας (PhD) του King’s College London του Πανεπιστημίου του Λον​δίνου (2009). 
Ο κ. Τσιρίδης έχει εκπαιδευθεί ως Oρθοπαιδικός χειρουργός στο Λονδίνο και στη Βοστόνη των ΗΠΑ. Εί​ναι εξειδικευμένος στην τεχνητή αντικατάσταση των αρθρώσεων του ισχίου και του γόνατος και στην επεί​γου​σα χειρουργική τραυματολογία ενηλίκων και παίδων. Υπήρξε υπότροφος του ΙΚΥ, του ιδρύματος Ωνά​ση, και της Βρετανικής Ορθοπαιδικής Εταιρίας. Η ερευνητική του δραστηριότητα αφορά την εμβιομη​χα​​νι​κή, τη μοριακή βιολογία και τη κλινική χειρουργική. Συμμετέχει σε χρηματοδοτούμενα ερευνητικά προ​γράμ​ματα ύψους 1.000.0000 ευρώ και επιβλέπει MSc, PhD, και μεταδιδακτορικούς φοιτητές. Είναι μέλος δι​εθνών ιατρικών εται​ρειών και επιμελητής επιστημονικών περιοδικών. Έχει περισ​σό​τερες από 100 δημοσι​εύ​σεις σε διεθνή ιατρικά περιοδικά και η έρευνά του προσελκύει περισσότερες από 600 βιβλιο​γρα​φι​κές αναφορές.
