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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ




ΣΥ Μ Β Α Σ Η  αριθμ.  158/2009 Τ. Π. Κ.Α. 4121/ε  

Για την προμήθεια χημικών αερίων για τις ανάγκες του Ιδρύματος.

Στην Αθήνα σήμερα ημέρα Τετάρτη 10/06/2009 στα γραφεία του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου το οποίο εδρεύει στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, αφ’ ενός ο Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης κ. Ιωάννης Ν. Πολύζος, ο οποίος ενεργεί ως νόμιμος εκπρόσωπος του Ε.Μ.Π., καλούμενος εφεξής “Εργοδότης” και αφετέρου οι κύριοι Ευστάθιος Γραφάκος  του Παναγιώτη, και Μαρίνο Δρακόπουλο του Σπυρίδωνος κάτοικοι Αθηνών, οδός Νίκης 44 Άλιμος  και Στρ. Καραϊσκάκη 128 Χαϊδάρι αντίστοιχα και κάτοχοι των  υπ’ αριθ. ΑΔΤ ΑΗ 544775  &  Θ 078444 αντίστοιχα, ενεργούντες ως νόμιμοι εκπρόσωποι  της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία “AIR LIQUIDE HELLAS Ανώνυμος Εταιρεία Βιομηχανικών Αερίων” – Ασκληπιού 26 Αθήνα, καλούμενος εφεξής “Ανάδοχος” συμφωνούν και συναποδέχονται, με την υπογραφή της παρούσας Σύμβασης, τα κατωτέρω:

Στις 09/04/2009 διενεργήθηκε πρόχειρος διαγωνισμός για την προμήθεια χημικών αερίων για τις ανάγκες του Ιδρύματος, με προϋπολογισμό 45.000,00 € συμπ. ΦΠΑ.

Προσφορές κατέθεσαν οι εταιρείες :

1. AIR LIQUIDE HELLAS Α.Ε.

2. ΛΙΝΤΕ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε.
Με την από 04/06/2009 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου του Ιδρύματος κατακυρώθηκε η προμήθεια  χημικών αερίων στην εταιρεία “AIR LIQUIDE HELLAS Ανώνυμος Εταιρεία Βιομηχανικών Αερίων” η οποία προσέφερε στο σύνολο των ζητουμένων ειδών την χαμηλότερη τιμή αλλά και την μεγαλύτερη έκπτωση επί των ειδών του τιμοκαταλόγου της για είδη που τυχόν ζητηθούν εκτός λίστας. Η διάρκεια της σύμβασης είναι μέχρι απορροφήσεως του ποσού των 45.000,00 € συμπ. ΦΠΑ.

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τα υλικά τμηματικά, ανάλογα με τις παραγγελίες που θα γίνουν από τις Σχολές και μέσα σε διάστημα τριών (3) εργασίμων ημερών από την έγγραφη ανάθεση της παραγγελίας. Για το υγρό ήλιο και την αγορά νέων φιαλών Β-50 εντός τριάντα ημερών. 

Για είδη τα οποία δεν αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση ο ανάδοχος παρέχει έκπτωση ποσοστού 30% την τιμή μονάδος (τιμοκατάλογος).  Η τιμολόγηση των ζητουμένων ειδών θα γίνεται βάση της προσφοράς της εταιρείας η οποία αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας σύμβασης. 

Ο δεύτερος των συμβαλλομένων κατέθεσε στο ΕΜΠ ως εγγύηση για την ακριβή εκτέλεση των όρων της παρούσας σύμβασης την υπ΄αριθμ.  080/704710-1/B’ εγγυητική επιστολή της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ  ποσού  3.781,52 €.

Το ποσό αυτό θα καταπίπτει υπέρ του Ε.Μ.Π, με δήλωσή του προς την εκδότρια Τράπεζα στην οποία δήλωση πρέπει να αναφέρονται οι λόγοι που θεωρούνται σαν παράβαση όρου ή όρων της σύμβασης και η οποία (δήλωση) πρέπει να κοινοποιείται και προς την προμηθεύτρια εταιρεία. 

Η πληρωμή θα γίνει με τιμολόγια «επί πιστώσει» εντός τριάντα (30) ημερών από την έκδοση τους και το κόστος θα βαρύνει τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος ΚΑ 4121/ε. Η παραπάνω προμήθεια υπόκειται στις κατά Νόμο κρατήσεις ήτοι 3% υπέρ του ΜΤΠΥ, χαρτόσημο επί της υπέρ ΜΤΠΥ κράτησης (συνολικά 3,072%) οι οποίες βαρύνουν την ανάδοχο εταιρεία.

 Η παρούσα σύμβαση υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία αντίγραφα, από τα οποία έλαβαν από ένα ο κάθε ενδιαφερόμενος και το τρίτο κατατίθεται στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

Δεν χαρτοσημαίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 25 – 33 του Ν. 2873/2000.

  Ο  ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ

                     ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΟΧΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΠΟΛΥΖΟΣ      


     ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΡΑΦΑΚΟΣ 

     ΜΑΡΙΝΟΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
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