Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η χρονιά στην Ομάδα των Πωλήσεων της Coca-Cola Τρία Έψιλον ξεκινά με το άνοιγμα αρκετών νέων θέσεων. Στην Coca‑Cola Τρία Έψιλον διαθέτουμε τη μεγαλύτερη ομάδα πωλήσεων του κλάδου με περισσότερα από 500 άτομα ανά την Ελλάδα, να δραστηριοποιούνται σε όλα τα κανάλια ενεργοποίησης της αγοράς και οι πωλήσεις αποτελούν την καρδιά του οργανισμού μας.
 
Για εμάς κάθε νέος άνθρωπος είναι μοναδικός και με την προσωπικότητα και τους στόχους του μπορεί να φτάσει ψηλά και να πραγματοποιήσει μαζί μας όσα ονειρεύεται για την καριέρα του.
Για μια ακόμη χρονιά η εταιρεία προσφέρει ευκαιρίες καριέρας σε νέους και νέες που φιλοδοξούν να σταδιοδρομήσουν στον τομέα των Πωλήσεων και επιθυμούν να εργαστούν σε ένα περιβάλλον γεμάτος προκλήσεις, όπου κάθε μέρα είναι διαφορετική και το εργασιακό περιβάλλον έχει βραβευθεί ως Best Workplace 2018 και ως Εργοδότης Επιλογής της Γενιάς Υ.
 
Κάθε χρόνο, μετά από αξιολόγηση της απόδοσης και την παροχή προσωπικού αναπτυξιακού feedback, διακρατούμε πάνω από το 36% (το 2018) των εποχικών εργαζομένων μας οι οποίοι αναλαμβάνουν οργανικές θέσεις στην εταιρεία τόσο στις Πωλήσεις ενώ μελλοντικά μπορούν να εξελιχθούν και σε άλλες ομάδες του οργανισμού.
 
 
Οι θέσεις αφορούν σε 16 περιοχές της Ελλάδας, η διαδικασία επιλογής περιγράφεται αναλυτικά στο site μας στη σελίδα «Έχεις πάθος για τις Πωλήσεις; Έλα στην Ομάδα μας!» καθώς και ποιες οι ευκαιρίες ανάπτυξης των ανθρώπων μας.
 
· Market Developer - Ileia
· Market Developer - Chalkidiki
· Market Developer - Chania
· Market Developer - Chios
· Market Developer - Heraklio
· Market Developer - Kefalonia
· Market Developer - Lasithi
· Market Developer - Lesvos
· Market Developer - Messinia
· Market Developer - Preveza
· Market Developer - Rethymno
· Market Developer - Rhodes
· Market Developer - Samos  
· Market Developer - Thasos
· Market Developer - Zakynthos
· Market Developer - Skiathos 
 
Χρήσιμοι σύνδεσμοι που ενδιαφέρουν τους υποψηφίους:
· Έχεις πάθος για τις Πωλήσεις; Έλα στην Ομάδα μας!
· Γιατί να εργαστείς στην Coca-Cola Τρία Έψιλον
· Career Site
