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Προκαταρκτικό τίτλος θέματος
"Ανάπτυξη καινοτόμου διεργασίας κλασμάτωσης λιγνοκυτταρινούχου βιομάζας με οργανικούς διαλύτες στα πλαίσια διεργασιών πράσινης χημείας και εφαρμογών βιοδιυλιστηρίου"
[bookmark: _GoBack]Το αντικείμενο της προτεινόμενης διδακτορικής έρευνας θα είναι η μελέτη και ανάπτυξη μεθόδων για την κλασματοποίηση βιομάζας με χρήση οργανικών διαλυτών με σκοπό την ανάπτυξη καινοτόμων τεχνολογιών που εμπίπτουν στις αρχές της πράσινης χημείας και του σύγχρονου βιοδιυλιστηρίου. Σκοπός είναι ο αποδοτικός διαχωρισμός λιγνοκυτταρινούχων βιομαζών στα συστατικα τους μέρη (λιγνίνη, κυτταρίνη, ημικυτταρίνη) ώστε να μετατραπούν με περαιτέρω διεργασίες σε χημικά προϊόντα και πρόσθετα τροφίμων υψηλής προστιθέμενης αξίας. Ο υποψήφιος θα ενταχθεί στην ομάδα του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) που έχει αναπτύξει διεργασίες κλασμάτωσης βιομάζας και θα έχει την ευκαιρία να συνεργαστεί με ομάδες του τμήματος Χημικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου που αναπτύσοουν ενζυμικές διεργασίες μετατροπής των κλασμάτων της βιομάζας. 
Η διαθέσιμη θέση για διδακτορική διατριβή είναι χρηματοδοτούμενη από εγκεκριμένο Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΕΛΙΔΕΚ. Η εκπόνηση της διατριβής θα γίνει σε τμήμα Χημικών Μηχανικών σε συνεργασία με το Εργαστήριο Περιβαλλοντικών Καυσίμων και Υδρογονανθράκων (ΕΠΚΥ) του ΙΔΕΠ/ΕΚΕΤΑ. Θα απαιτείται η φυσική παρουσία του υποψηφίου στο ΕΚΕΤΑ που βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη.
Η εγκεκριμένη χρηματοδότηση διαρκεί  περίοδο για 3 έτη, ενώ υπάρχει πρόβλεψη και για περαιτέρω χρηματοδότηση εφόσον κριθεί αναγκαίο. Η έναρξη της διατριβής θα γίνει εντός του 2018.
Απαραίτητες προϋποθέσεις για τον/ην υποψήφιο/α:
•	Δίπλωμα Χημικού ή Χημικού Μηχανικού με βαθμό τουλάχιστον 7.5.
•	Μεταπτυχιακός τίτλος εφόσον απαιτείται από το ίδρυμα για άμεση ανάληψη διδακτορικής διατριβής.
•	Άριστη  γνώση της Αγγλικής.
•	Εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης και ειδικά στην Οργανική Χημεία θα ληφθεί υπόψη χωρίς να είναι απαραίτητη.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον επιστημονικό υπεύθυνο του έργου Συνεργαζόμενο Ερευνητή Κωνσταντίνο Καλογιάννη, ΕΠΚΥ/ΙΔΕΠ/ΕΚΕΤΑ kkalogia@cperi.certh.gr, τηλ. 2310498357.
