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ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011 προσφέρεται από το Υπουργείο Παιδείας μια νέα ηλεκτρονική υπηρεσία, που ονομάζεται ΕΥΔΟΞΟΣ, για την άμεση και ολοκληρωμένη παροχή των Συγγραμμάτων στους φοιτητές των Πανεπιστημίων και των ΤΕΙ. Η υπηρεσία αυτή έχει σκοπό να  προσφέρει πλήρη ενημέρωση των φοιτητών για τα διαθέσιμα συγγράμματα σε κάθε μάθημα καθώς και την δυνατότητα άμεσης δήλωσης και παραλαβής των συγγραμμάτων. 

Συγκεκριμένα, 

Οι φοιτητές θα εισέρχονται μέσω του portal www.eudoxus.gr στο ΚΠΣ όπου και θα γίνεται η πιστοποίηση - εξουσιοδότησή τους (μέσω Shibboleth) με: 
1.   Όνομα χρήστη και
2.    Κωδικό πρόσβασης, τα οποία έχουν λάβει από τις σχολές τους.


Στο ΚΠΣ θα μπορούν:

-   να δουν όλα τα μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών της Σχολής τους και τα αντίστοιχα Συγγράμματα
-   να κάνουν προεπισκόπηση του εξωφύλλου, του οπισθόφυλλου, του πίνακα περιεχομένων και ενός ενδεικτικού αποσπάσματος από κάθε Σύγγραμμα
-   να ενημερωθούν άμεσα για την τρέχουσα διαθεσιμότητα κάθε Συγγράμματος ανά πόλη καθώς και για τα σημεία παράδοσης στην πόλη τους
-   να επιλέξουν Συγγράμματα για τα μαθήματα που παρακολουθούν το τρέχον εξάμηνο

Κατόπιν, ο φοιτητής θα καταχωρεί τον αριθμό του κινητού του τηλεφώνου ή/και το email του και θα λαμβάνει άμεσα από το ΚΠΣ ένα μήνυμα με τον κωδικό ΡΙΝ, με τον οποίο θα μπορεί να παραλαμβάνει τα επιλεγμένα Συγγράμματα από τα Σημεία Διανομής των αντίστοιχων Εκδοτών.

Ενόψει των νέων αλλαγών στο σύστημα διανομής των συγγραμμάτων με τον ΕΥΔΟΞΟ απο το νέο ακαδημαϊκό έτος, οι διανομές συγγραμμάτων, των Εκδόσεων Παπασωτηρίου, για το εαρινό εξάμηνο θα σταματήσουν στις 2 Ιουλιου 2010 και ΔΕΝ θα συνεχιστούν το Σεπτέμβριο. 

Οι φοιτητές θα πρέπει να προμηθευτούν τα βιβλία τους πριν τις 2 Ιουλίου, καθώς τον Σεπτέμβριο ΔΕΝ θα μπορούν να πάρουν βιβλία.
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