     Οδηγίες προς τους ενδιαφερόμενους για Πρακτική Άσκηση (Π.Α.) φοιτητές.
· Το Πρόγραμμα Π.Α. αφορά στους φοιτητές του 8ου εξαμήνου σπουδών. Είναι δυνατόν να γίνουν δεκτοί και φοιτητές άλλων εξαμήνων (6ο & 10ο) μόνο σε περίπτωση ύπαρξης ακάλυπτων θέσεων εργασίας.

· Οι φοιτητές που υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο φετινό πρόγραμμα Π.Α. και επιλεγούν, θα πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι δεσμεύονται να το υλοποιήσουν, διαφορετικά, σε περίπτωση ανωτέρας βίας, να το δηλώσουν έγκαιρα στη Γραμματεία της Σχολής.
Όσοι δεν πραγματοποιήσουν τελικά την πρακτική τους άσκηση, από δική τους υπαιτιότητα, θα έχουν τη μικρότερη συγκριτικά προτεραιότητα στις αιτήσεις του επομένου έτους (και εφόσον εγκριθεί η συνέχιση του Προγράμματος).

· Οι φοιτητές που θα επιλεγούν επικοινωνούν με την εταιρεία ή τον φορέα μόνον μέσω του επόπτη – Καθηγητή και όχι απευθείας. Παρουσιάζονται στον φορέα μόνο όταν θα έχουν ολοκληρωθεί οι συνεννοήσεις επόπτη και υπευθύνου εταιρείας και έχουν εφοδιαστεί με τα απαραίτητα έγγραφα από τη Γραμματεία της Σχολής.

· Με την ολοκλήρωση της Π.Α., οι φοιτητές υποχρεούνται σε παράδοση της πρωτότυπης βεβαίωσης από τον εργοδότη στη Γραμματεία της Σχολής και εργασίας στον επόπτη Καθηγητή εντός μηνός από τη λήξη αυτής. Η εργασία θα πρέπει να φέρει την υπογραφή του ασκούμενου καθώς και του υπευθύνου του φορέα όπου απασχολήθηκε και αποτελεί προϋπόθεση για την εκτέλεση της πληρωμής του φοιτητή.
